



EDITORIAL



ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΙΛΙΔΟΥ  
semmanoilidou@e-typos.com

Ευέλικτες μορφές εργασίας

**ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ** του ποσοστού των εργαζομένων που απασχολούνται με ευέλικτες μορφές εργασίας και τον περιορισμό των φαινομένων μερικής απασχόλησης-«μιαϊμού» προσπαθεί να επιτύχει η κυβέρνηση με στοχευμένες δράσεις που περιλαμβάνουν προσαρμογή ωρομίσθου 10% έως 15% για κάθε παραπάνω ώρα εργασίας πέραν της δηλωθείσας.

Οι εργοδότες που θα «πιστούν» στα δίκτυα της Επιθεώρησης Εργασίας θα πληρώσουν πολύ ακριβά το τίμημα, με άμεσο στόχο της κυβέρνησης να αναγκάσει τους επιχειρηματίες με καταχρηστική συμπεριφορά να προχωρήσουν σε μετατροπή των συμβάσεων από ευέλικτες μορφές σε καθεστώς πλήρους απασχόλησης.

Τα τελευταία χρόνια οι εργοδότες, εκμεταλλευόμενοι τα παραθυρικά του νόμου, απασχολούν τους εργαζόμενους με πλήρες ωράριο αλλά δηλώνοντάς τους με μειωμένο ωράριο, γλιτώνοντας έτσι χρήματα εις βάρος και του εργαζομένου αλλά και του κράτους. Τα στοιχεία για τις ευέλικτες μορφές εργασίας είναι αποκαλυπτικά, καθώς το 2018 στο σύνολο των νέων προσλήψεων κάλυπταν το 54,3%. Σε περίπτωση που το φαινόμενο δεν ανακουφίσει, οι συνέπειες θα είναι καταστροφικές για το ασφαλιστικό σύστημα και κατά συνέπεια για τον κρατικό προϋπολογισμό.

**Τ**ο Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά διακοσίων (200) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων (ΤΑΠΑ), που εδρεύει στην Αθήνα του Νομού Αττικής και των περιφερειακών υπηρεσιών αυτού, που εδρεύουν ανά την επικράτεια.

Αιτήσεις

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων, Πανεπιστημίου 57, Τ.Κ. 10564 - Αθήνα, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Προσωπικού (τηλ. επικοινωνίας: 210 - 37 22 500).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει

ΠΩΛΗΤΕΣ ΕΚΜΑΓΕΙΩΝ, ΛΟΓΙΣΤΕΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΙ Κ.ΛΠ.

# 200 στο Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	4	ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (HARDWARE)	2
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	2	ΤΕ ΓΡΑΦΙΣΤΩΝ	1
ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1	ΤΕ ΛΟΓΙΣΤΩΝ	8
ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1	ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ (ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΛΙΘΟΥ)	4
ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1	ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ	9
ΠΕ ΠΛΥΤΩΝ	4	ΠΩΛΗΤΩΝ (ΕΚΜΑΓΕΙΩΝ)	148
ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	10		
ΠΕ ΖΩΓΡΑΦΩΝ	5		

ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ ή ΥΕ). Η σύμβαση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνενάγεται αυτοδικαίως, σε κάθε περίπτωση, ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. ■

## 33 στον Δήμο Βόλου

Ο Δήμος Βόλου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριάντα τριών (33) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα καθαριότητας του Δήμου Βόλου, που εδρεύει στον Βόλο, Ν. Μαγνησίας, και συγκεκριμένα τους εξής: 10 ΔΕ Οδηγός Απορριμματοφόρων Αυτοκινήτων (με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου), 2 ΔΕ Χειριστής Μηχανημάτων Έργων (Εκκαφέα-Φορτωτή), 1 ΔΕ Χειριστής Μηχανημάτων Έργων (Φορτωτή Ομάδας) και 20 ΥΕ Εργάτης Καθαριότητας (συνοδός απορριμματοφόρου). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Βόλου, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, κτίριο Δημοτικής Ενότητας Νέας Ιωνίας, Λεωφόρος Ειρήνης 131, Τ.Κ.: 38446 Νέα Ιωνία Βόλου, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού, υπόψη κ. Ελένης Γελαδά (τηλ. επικοινωνίας: 2421 3531 21, 2421 3531 24).



## 11 στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας ανακοινώνει την πρόσληψη 11 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 4 μηνών και όχι πέρα της 31/12/2019. Θα προσληφθούν: 5 ΔΕ Ημερησίων Φυλάκων, 4 ΔΕ νυκτοφυλάκων και 2 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Καθαριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, στην ακόλουθη διεύθυνση: Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ναυπλίου, Πλ. Συντάγματος, Τ.Κ. 211 00-Ναύπλιο, απευθύνοντάς την στο Λογιστήριο υπ' όψην κ. Σαρρή Καλλιόπης και κ. Στασινόπουλου Θεόδωρου (τηλ. επικοινωνίας: 27520-97612).

## 30 προσλήψεις στη Δημοτική Επιχείρηση Πολιτισμού και Ανάπτυξης Πέλλας

Η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτισμού και Ανάπτυξης Πέλλας ανακοινώνει τη σύμβαση σύμβασης Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου με είκοσι πέντε (25) άτομα καθηγητές μουσικής διδασκαλίας για εκτέλεση του έργου «Διδασκαλία στο Αλεξάνδρειο Δημοτικό Ωδείο Γιαννιτσών» συνολικής διάρκειας εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης, ενός (1) ατόμου Καθηγητή Πληροφορικής για την εκτέλεση του έργου «Διδασκαλία στη Σχολή Πληροφορικής της ΔΗΚΕΠΑΠ», συνολικής διάρκειας εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης, και τεσσάρων (4) ατόμων Εκπαιδευτών Καλλιτεχνικών για την εκτέλεση του έργου «Λειτουργία των Καλλιτεχνικών Εργαστηρίων της ΔΗΚΕΠΑΠ», συνολικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν ολόκληρη την προκήρυξη πρόσληψης στην ιστοσελίδα του Δήμου Πέλλας και της ΔΗΚΕΠΑΠ ή να την παραλάβουν από τα γραφεία της Δημοτικής Κοινωνικής Επιχείρησης Πολιτισμού και Ανάπτυξης Πέλλας» (Κ. Αρμανιδί 2 - 2ος όροφος) καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00. Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών πρέπει να πραγματοποιηθεί μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, από την επόμενη εργάσιμη της ημερομηνίας δημοσίευσής της.

## 29 ΚΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

**ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ** Συμβούλιο της Σχολής Μόνιμων Υπαξιωματικών Αεροπορίας (ΣΜΥΑ) προκηρύσσει την πλήρωση είκοσι εννέα (29) θέσεων καθηγητών για τη Σχολή Μόνιμων Υπαξιωματικών Αεροπορίας (ΣΜΥΑ) με επιλογή Προμίσθιου Διδακτικού Προσωπικού, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και ωριαία ανταμιβία, για το χρονικό διάστημα

από 1-9-2019 έως 31-8-2020. Οι υποψήφιοι πρέπει να πληρούν τα παρακάτω απαιτούμενα γενικά προσόντα: (1) Να είναι Έλληνες πολίτες. (2) Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα. (3) Να μην διώκονται ή έχουν καταδικασθεί για τα ποινικά αδικήματα του άρθρου 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (Ν. 3528/07). (4) Οι άρρενες υποψήφιοι, μέχρι την ημερομηνία

λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. (5) Να έχουν συμπληρώσει το 18ο και να μην έχουν υπερβεί το 64ο έτος της ηλικίας τους την 31η Δεκεμβρίου του έτους προκήρυξης του διαγωνισμού. (6) Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που απαιτεί-

ται για την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης για την οποία προλαμβάνονται. (7) Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής και σε περίπτωση που ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή να κατέχουν και βεβαίωση ισότητας από το πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ ή το ΔΟΑΤΑΠ.



**ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ**  
semmanoilidou@e-typos.com

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΚΤΩ ΜΗΝΕΣ

# 1.145 γυμναστές σε 98 δήμους και δημοτικές επιχειρήσεις



έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 του Ν. 3584/2007  
«Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (π.κ. καταδίκη, υποδίκη, δικαστική συμπαράσταση κ.λπ.). Βασικό κριτήριο κατάταξης των υποψηφίων είναι η ανεργία. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει κανείς αριθμός ανέργων, προκειμένου να εξασφαλιστεί η υλοποίηση των ΠΛαγΟ, το Ν.Π. δύναται να προσλάβει ΠΥΑ οι οποίοι δεν είναι άνεργοι. Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 9, παρ. 3. της ανωτέρω Τ.Α.  
«Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Αθλητισμού για Όλους» (ΥΕΚ 1774/τ.Β'/17-06-2016). Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: Βασικό Πτυχίο, Εμπειρία, Πολυτεχνία, Ανήλικα τέκνα. ■

Εγκρίθηκε η πρόσληψη 1.145 πτυχιούχων φυσικής αγωγής (ΠΦΑ), με σκοπό τη στελέχωση των ΟΤΑ Α' και Β' Βαθμού και των ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράμματα Αθλητισμού για Όλους (ΠΛαγΟ) την περίοδο 2019-2020.  
Οι διαγωνισμοί αναμένεται να ανακοινωθούν μέσα στις επόμενες εβδομάδες. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την ελληνική ιθαγένεια και ηλικία μέχρι 65 ετών. Να έχουν πτυχίο ΠΕ Φυσικής Αγωγής ΑΕΙ ημεδαπής ή ισότιμο και αναγνωρισμένο στην Ελλάδα πτυχίο αλλοδαπής αντίστοιχης σχολής και με την ανάλογη ειδικότητα που ζητείται.  
Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν. Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΝΠΔΔ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	5	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ (ΔΗΚΕΑΒ)	7	ΔΟΞΠΑΠ-ΔΗΠΕΘΕ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ	15	ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ	12
ΔΗΜΟΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ	1	ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ	12	ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ	2	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ	21
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ «ΔΗΜΟΦΕΛΕΙΑ»	25	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ	22	ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ	2	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ	4
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	13	ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	7	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΘΑΚΗΣ	1	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΑΖΙΚΗΣ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	25
ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	15	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	20	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ «ΚΕΔΗΚΕ»	2	ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ	2
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ	50	ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ	24	ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΟΣ	10	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ	1
ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ. Γ. ΠΕΝΤΗ	25	ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ	12	ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	10	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΔΗΚΕΟΛ	3
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΙΝΙΟΥ-ΔΡΑΠΕΤΣΙΩΝΑΣ	16	ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ	3	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ	36	ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	3
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΧΑΡΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ	19	ΔΗΜΟΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ	8	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ	34	ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	5
ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ	6	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	4	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΕΑΓΩΓΗΣ ΣΥΚΕΩΝ	34	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ	3
ΝΠΔΔ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	6	ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	25	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ	47	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΡΟΥ	2
ΚΕΛΠΙΔΠ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ	56	ΝΠΔΔ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	12	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΙΩΝ	22	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΓΟΥΡΥΝΙΑΣ «ΔΗΚΕΤ»	2
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ	10	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΚΑΠΠΑ) ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΓΑΔΑΣ	41	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΦΑΚΙΩΝ ΚΤΡΟΥ	15	ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ	2
ΝΠΔΔ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ	17	ΝΠΔΔ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ	10	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΙΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ	29	ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΩΝ	2
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ	6	ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ	4	ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ	30	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ	2
ΝΠΔΔ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ	22	ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ	20	ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ	17	ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΘΩΝΙΩΝ	1
ΝΠΔΔ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΑΝΣΣΙΩΝ	11	ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ (ΝΠΔΔ)	1	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ	30	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	7
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ	9	ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ	2	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ (ΝΠΔΔ)	3	ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ	5
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	20	ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	4	ΝΠΔΔ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ	3	ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ	4
ΝΠΔΔ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	7	ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	3	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΑΣ	9	ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ-ΘΕΣΣΙΛΙΩΝ	3
ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ	5	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	9	ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ	3	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ	2
ΝΠΔΔ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ	15	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΣΤΙΩΝ	9	ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	6	ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ	4
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΣΤΙΡΟΥΠΥΡΟΥ	10	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΑΙΩΝ	6	ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	12	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ	4
		ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ	10			ΔΗΜΟΣ ΔΟΡΔΙΩΣ	4
		ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΛΩΝ	2			ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΛΙΟΥ	2

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ 1Κ/2019 ΚΑΙ 2Κ/2019

**ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ** καταρτιστούν οι προσωπικοί πίνακες κατάταξης και διοριστέων/προσληπτέων για την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας δώδεκα (12) θέσεων τακτικού προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου στη Βουλή των

Ελλήνων σύμφωνα με την Προκήρυξη ΑΣΕΠ 1Κ/2019, το ΑΣΕΠ καλεί τους υποψηφίους που περιλαμβάνονται στον, ανά κατηγορία εκπαίδευσης (ΠΕ/ΤΕ), αλφαριθμητικό πίνακα, να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στο ΑΣΕΠ, στη διεύθυνση: ΑΣΕΠ, Υποβολή Αιτη-

σης και Δικαιολογητικών για την Προκήρυξη 1Κ/2019 Τ.Θ. 14308, Αθήνα Τ.Κ. 115 10 αναγράφοντας την κατηγορία ΠΕ ή ΤΕ, της οποίας θέσεις διεκδικούν, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη την εκτυπωμένη μορφή της ηλεκτρονικής αίτησης συμμετοχής στη διαδι-

κασία μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Η προθεσμία υποβολής της εκτυπωμένης μορφής της ηλεκτρονικής αίτησης με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά άρχισε στις 26 Αυγούστου 2019, ημέρα Δευτέρα και λήγει στις 6 Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Παρασκευή.





ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ  
semmanolidou@e-typos.com

ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ, ΠΟΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

# 1.200 προσλήψεις Οπλιτών Βραχείας Ανακατάταξης



**Α**μेष προτεραιότητα της νέας ηγεσίας του υπουργείου Εθνικής Αμυνας είναι η πρόσληψη 1.200 Οπλιτών Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ) ή Επαγγελματιών Οπλιτών (ΕΠ.ΟΠ.) με στόχο να επιλυθούν τα σημαντικά προβλήματα υποστελέχωσης και γήρανσης του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων. Η ηγεσία του υπουργείου Αμυνας θα παρουσιάσει τις ολοκληρωμένες της προτάσεις το επόμενο διάστημα στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, όπως έχει δεσμευτεί κατά την πρόσφατη συνάντηση που είχε μαζί του.

Ήδη, σύμφωνα με πληροφορίες, ο σχεδιασμός που έχουν κάνει οι επιτελείς του Πενταγώνου έχει προκρίνει και έχει πάρει ήδη το πράσινο φως. Συνολικά ο Στρατός Ξηράς χρειάζεται 1.200 οπλίτες (ΟΒΑ ή ΕΠ.ΟΠ.). Τετρακόσιοι από αυτούς υπολογίζεται ότι θα στελεχώσουν τις Ειδικές Δυνάμεις, 400 προορίζονται για θέσεις τεχνικού προσωπικού και άλλα 400 για τα στρατιωτικά νοσοκομεία. Ειδικά στα νοσοκομεία υπάρχει μεγάλη έλλειψη σε νοσηλευτές.

### Προσόντα

Η πρόσληψη Επαγγελματιών Οπλιτών (ΕΠ.ΟΠ.) γίνεται ύστερα από προκήρυξη πλήρωσης θέσεων από τον υπουργό Εθνικής Αμυνας, μετά από εισήγηση του οικείου Γενικού Επιτελείου των Ενόπλων Δυνάμεων.

Με την προκήρυξη καθορίζονται οι ειδικότητες, τα υποβλήσιμα δικαιολογητικά, ο χρόνος υποβολής τους, ο τρόπος υγειονομικής εξέτασης των υποψηφίων, η συγκρότηση και λειτουργία των εξεταστικών επιτροπών, ο τρόπος κύρωσης των νέκτων επιτυχόντων και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια. Οι ΕΠ.ΟΠ. πρέπει: Να έχουν

την ελληνική ιθαγένεια. Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας και να μην έχουν υπερβεί το 28ο έτος κατά το έτος κατάταξής τους στις Ενοπλες Δυνάμεις. Να έχουν ανάστημα τουλάχιστον 1,65 μ. Να έχουν γραμματικές γνώσεις, το επίπεδο των οποίων καθορίζεται κατά ειδικότερες με απόφαση του υπουργού Εθνικής Αμυνας, και να μην είναι κατώτερες του κατόκου απολυτηρίου γυμνασίου.

Να είναι ικανοί κατηγορίας πρώτης (I/1) ή δεύτερης (I/2), σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν για την εξέταση της σωματικής

ικανότητας των στρατευομένων. Να μην έχουν καταδικαστεί αμετάκλητα για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, απάτη, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), εκβίαση, πλαστογραφία, ψευδή βεβαίωση, ψευδορκία, ψευδή ανώμοση κατάθεση, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, ψευδή καταμήνυση, ουκοφαντική δυσφήμιση, παράβαση καθήκοντος, ανυποταξία, λιποταξία, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής ή της νομοθεσίας περί

ναρκωτικών, λαθρεμπορίας, όπλων, πυρομαχικών και τυχερών παικνιδιών. Να μην έχουν παρεμφερεί αμετάκλητα για κακούργημα ή οποιοδήποτε πλημμέλημα της προηγούμενης υποπαραγράφου, εστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί. Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα με αμετάκλητη απόφαση. Να μην έχουν εκπέσει ή υποβιβασθεί του βαθμού τους οι εκπληρώσαντες τις νόμιμες στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. Να έχουν όσοι ήδη υπηρετούν θετική εισήγηση για κατάταξη από τον τελευταίο διοικητή τους. ■



**134 θέσεις καλλιτεχνικού προσωπικού στον Δήμο Θέρμης**

Ο Δήμος Θέρμης ανακοίνωσε την πρόσληψη ωρομίσθιου καλλιτεχνικού - διδακτικού προσωπικού, συνολικού αριθμού εκατόν τριάντα τεσσάρων (134) ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου για χρονικό διάστημα οκτώ (8) ή εννέα (9) μηνών (ΙΔΟΧ). Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα να υποβάλουν αίτηση σε ένα (1) μόνο κωδικό θέσης. Υποβολή αίτησης για περισσότερους του ενός (1) κωδικούς σημαίνει αυτόματο αποκλεισμό από τη διαδικασία επιλογής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν τη σχετική προκήρυξη στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Δημοτικής Επιχείρησης [www.derrpatt.gr](http://www.derrpatt.gr) ή να την παραλάβουν από τα γραφεία της ΔΕΠΠΑΘ (Δ/νος: Καραολή-Δημητρίου & Καπετάν Χάμη, τηλ. 2310-463423) καθημερινά, Δευτέρα - Παρασκευή και ώρες από 09.00 π.μ. έως 14.00. Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί μέσα σε προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την επομένη της δημοσίευσης περίληψης της παρούσας σε δύο ημερήσιες εφημερίδες του Νομού Θεσσαλονίκης (ένας Παρασκευή 30/08/2019) στα γραφεία της Επιχείρησης, καθημερινά Δευτέρα-Παρασκευή και ώρες από 9.00 π.μ. έως 13.00. Σε περίπτωση συστημένης αποστολής της αίτησης και των δικαιολογητικών μέσω Ταχυδρομείου ή εταιρίας ταχυμεταφοράς, το εμπρόθεσμο της αίτησης ισχύει εφόσον ο φάκελος φέρει ημερομηνία αποστολής εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας.



**42 μουσικοί στο Δημοτικό Ωδείο Λαρίσας**

Το Δημοτικό Ωδείο Λαρίσας ανακοίνωσε τη σύναψη σύμβασης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ωρομίσθιο ΙΔΟΧ) με συνολικά τριάντα τέσσερις (34) μουσικούς με εκπαιδευτικό έργο διαφόρων ειδικοτήτων, τρεις (3) μουσικούς με καλλιτεχνικό έργο και πέντε (5) μουσικούς εκτελεστές φιλαρμονικής, για την κάλυψη αναγκών του Δημοτικού Ωδείου Λαρίσας. Αιτήσεις στη διεύθυνση: Δημοτικό Ωδείο Λαρίσας, ΝΠΔΔ Δήμου Λαρισαίων, Πλατεία Λαού, 41221 Λάρισσα, (τηλ. 2410-536886, 2410-531960).



**43 θέσεις διδακτικού προσωπικού στον Δήμο Παύλου Μελά**

Η Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση Δήμου Παύλου Μελά «ΙΡΙΣ» ανακοινώνει την πρόσληψη ωρομίσθιου εκπαιδευτικού - καλλιτεχνικού - διδακτικού προσωπικού για τη λειτουργία τμημάτων - δραστηριοτήτων της ΔΗΚΕ ΙΡΙΣ, για το σχολικό έτος 2019-2020 με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου

χρόνου (ΙΔΟΧ), συνολικού αριθμού σαράντα τριών (43) ατόμων ωρομίσθιου εκπαιδευτικού - καλλιτεχνικού - διδακτικού προσωπικού για τις εξής κατά αριθμό ατόμων ειδικότητες, με τα αντίστοιχα τυπικά και ειδικά προσόντα καθώς και χρονική διάρκεια σύμβασης εννέα (9) και οκτώ (8) μηνών.

### 19 καλλιτέχνες στον Δήμο Μεγαρέων

Η Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗΚΕΔΗΜΕ) ανακοίνωσε ότι προτίθεται να προβεί στην πρόσληψη ωρομίσθιου μουσικού-καλλιτεχνικού προσωπικού για τις ανάγκες του ΒΥΖΑΝΤΕΙΟΥ ΩΔΕΙΟΥ του Δήμου Μεγαρέων και του παραρτήματός του στη Λ. Πέραμο, που λειτουργούν από τη Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗΚΕΔΗΜΕ). Οι αι-

τήσεις θα απευθύνονται στην Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Μεγαρέων και θα υποβάλλονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00-14:00, στα γραφεία της Επιχείρησης στο Κυριακούλειο Πολιτιστικό Κέντρο (Κεντρική Πλατεία Μεγαρέων, 1ος όροφος), μαζί με τα αντίγραφα όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών και τίτλων. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 22960-82747 & 89150.





**Τ**ο υπουργείο Τουρισμού ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά ενενήντα οκτώ (98) ατόμων ως εκπαιδευτικό προσωπικό, που θα απασχοληθεί με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως οκτώ (8) κατ' ανώτατο όριο μηνών, για κάλυψη εκπαιδευτικών αναγκών των Ινστιτούτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΙΕΚ) αρμοδιότητας υπουργείου Τουρισμού.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στη διαδικασία επιλογής πρέπει να υποβάλουν το ειδικό έντυπο «Αίτηση - Υπεύθυνη Δήλωση» υπομνησίου που επισυνάπτεται στην παρούσα προκήρυξη συνοδευόμενο με τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά. Η ευθύνη της σωστής συμπλήρωσης της αίτησης και των συνημμένων απαιτούμενων δικαιολογητικών βαρύνει αποκλειστικά τον υποψήφιο. Η αίτηση υποβάλλεται εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά με ταχυμεταφορά (courier).

Αιτήσεις που θα υποβληθούν ταχυδρομικά με ταχυμεταφορά (courier) θα γίνουν δεκτές όταν προκύπτει από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου ότι ταχυδρομήθηκαν το αργότερο μέχρι και την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. Περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις καθώς και έντυπα αιτήσεων θα μπορούν να λαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι από την ιστοσελίδα του υπουργείου [www.mintour.edu.gr](http://www.mintour.edu.gr)

ΓΙΑ ΟΚΤΩ ΜΗΝΕΣ

# 98 ωρομίσθιοι εκπαιδευτές στα ΙΕΚ του υπουργείου Τουρισμού

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

### ΙΕΚ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ

Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Οικονομικών (ΠΕ)  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Ζαχαροπλαστικής Τέχνης (ΔΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Τεχνικών Ξενοδοχειακών και Επισοπιστικών Επιχειρήσεων (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΡΟΔΟΥ

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Διαπολιτισμικής-Διαπολιτισμικής (ΠΕ)  
Τέσσερις (4) θέσεις ωρομίσθιων Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Λογιστικής (ΤΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Ζαχαροπλαστικής Τέχνης (ΔΕ)  
Τέσσερις (4) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Οικονομικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Διαπολιτισμικής (ΠΕ)  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Ζαχαροπλαστικής Τέχνης (ΔΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τεχνικού Ξενοδοχειακών και Επισοπιστικών Επιχειρήσεων (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Κρήτης

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τουριστικών Επιχειρήσεων με έμφαση στα Ξενοδοχειακά (ΤΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τουριστικών Επιχειρήσεων με έμφαση στα Επισοπιστικά (ΤΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τεχνολογών

### Τροφίμων (ΤΕ)

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Ζαχαροπλαστικής Τέχνης με έμφαση στη Ζαχαροπλαστική (ΔΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Ζαχαροπλαστικής Τέχνης με έμφαση στην Αρτοποιία (ΔΕ)  
Τέσσερις (4) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Οικονομικών (ΠΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Ζαχαροπλαστικής Τέχνης (ΔΕ)  
Τέσσερις (4) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Ωρομίσθιο Εκπαιδευτικό  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Ζαχαροπλαστικής

### Τέχνης (ΔΕ)

Τέσσερις (4) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τεχνικού Ξενοδοχειακών και Επισοπιστικών Επιχειρήσεων (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Δύο (2) θέσεις ωρομίσθιων Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τεχνικού Ξενοδοχειακών και Επισοπιστικών Επιχειρήσεων (ΔΕ)

### ΙΕΚ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μία (1) θέση ωρομίσθιου Αγγλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γαλλικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Γερμανικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Οικονομικών (ΠΕ)  
Μία (1) θέση ωρομίσθιου Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΤΕ)  
Τρεις (3) θέσεις ωρομίσθιων Μαγειρικής Τέχνης (ΔΕ)

**12 καθηγητές μουσικής στον Δήμο Δελφών**

Ο Δήμος Δελφών ανακοινώνει την πρόσληψη καλλιτεχνικού-διδασκαλικού προσωπικού στο Δήμο Δελφών ενός (1) καλλιτεχνικού διευθυντή και δώδεκα (12) καθηγητών μουσικής, με σύμβαση ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών της εκπαιδευτικής περιόδου 2018-2019, του Αυτοτελούς Τμήματος Παιδείας - δια βίου Μάθησης, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς & Τουρισμού (ωδείο, φιλαρμονική) Δήμου Δελφών Αναλυτικότερα ως εξής: ΠΕ καλλιτεχνικού διευθυντή-μουσικού 1, ΔΕ καθηγητής κιθάρας 3, ΔΕ καθηγητής μουσικής προπαιδείας (orf) & αρμόνιου & πιάνου 1, ΔΕ καθηγητής βυζαντινής μουσικής 1, ΔΕ καθηγητής μονωδίας 1, ΔΕ καθηγητής πιάνου & ανώτερων θεωρητικών 1, ΔΕ καθηγητής πιάνου 2, ΔΕ καθηγητής βιολιού 1, ΔΕ καθηγητής παραδοσιακών οργάνων & κιθάρας 1 και ΔΕ καθηγητής κρουστών κλασικών-παραδοσιακών-μοντέρνων 1. Οι αιτήσεις θα παραλαμβάνονται στην κεντρική γραμματεία του Δήμου Δελφών (Ρ. Κοντορήγα 12 - 33100 Αμφισσα) κατά τις εργάσιμες ημέρες: Δευτέρα-Παρασκευή 08:00-15:00. Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτηση και τα δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της δημοσίευσής της προκήρυξης σε τοπική καθημερινή εφημερίδα του νομού και της έκδοσης πρακτικού ανάρτησης στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δελφών (πλ. Κεχαγιά & Ρ. Κοντορήγα).

**4 προσλήψεις στον ΔΕΔΔΗΕ Λαμίας**

Ο Διαχειριστής Ελληνικού Διεύθυνσης Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε. για την περιοχή της Λαμίας ανακοινώνει την πρόσληψη 4 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 3 ΠΕ Υπάλληλοι Γραφείου (ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού) και 1 ΔΕ Ηλεκτροτεχνικός Εναερίων Υπογείων Δικτύων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Διεύθυνση Περιφέρειας Κεντρικής Ελλάδας/Περιοχή Λαμίας / Τομέας Υποστήριξης, 2ο κλμ. ΝΕΟ ΛΑΜΙΑΣ-ΑΘΗΝΩΝ Τ.Κ. 35100 -ΛΑΜΙΑ (τηλ. επικοινωνίας: 22310 22307 - 22310 57405).

**46 κτηνίατροι στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων**

Το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ανακοινώνει την πρόσληψη 46 ΠΕ Κτηνιάτρων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 1 έτους. Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της αίτησης: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κτηνιατρικής ΑΕΙ της ημεδαφής ή αναγνω-

ρισμένος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, β) Βεβαίωση Συνδρομής Νομίμων Προϋποθέσεων Εναρξης Ασκήσεως του Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνίατρος ή Βεβαίωση Ασκήσεως Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνίατρος, γ) Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Β' κατηγορίας, Τηλ. επικοινωνίας: 210-212 4511 και 4424.

## 20 στον Δήμο Χαλκίδας

Ο πρόεδρος του ΝΠΔΔ «Δημοτικός Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού & Περιβάλλοντος Χαλκίδας - ΔΟΑΠΠΕΧ» ανακοίνωσε ότι θα προβεί στην πρόσληψη συνολικά είκοσι ατόμων (20) με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (με αντίτιμο) ωρομίσθια απασχολησ μέχρι 30 ώρες εβδομαδιαί-

ως, για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των καλλιτεχνικών δομών του ΔΟΑΠΠΕΧ που βρίσκονται στη Δ.Ε. Χαλκίδων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους στα γραφεία του Δημοτικού Οργανισμού Αθλητισμού, Πολιτισμού, Περιβάλλοντος Χαλκίδας, Φαρμακίδου 15, Χαλκίδα.





ΣΕ 11 ΝΟΜΟΥΣ

**105**

# μηχανικοί και στον ΑΔΜΗΕ



**Ο** ΑΔΜΗΕ Α.Ε. (Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού & Υποστήριξης) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά εκατόν πέντε (105) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των Υπηρεσιών της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. εντός του Νομού Αττικής και των Νομών Αιτωλοακαρνανίας, Αρκαδίας, Άρτας, Αχαΐας, Εβρου, Ηρακλείου, Θεσσαλονίκης, Κοζάνης, Λάρισας & Χανίων.

**Αιτήσεις**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στο κεντρικό κατάστημα της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. στην ακόλουθη διεύθυνση: ΑΔΜΗΕ Α.Ε., Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Τ.Κ. 104 43 - Αθήνα απευθύνοντας την στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού & Υποστήριξης (τηλ. επικοινωνίας: 210-5192273, 210-5192598).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ). Η σύμβαση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. ■

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ**

ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - (ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΓΕΡΑΝΩΝ)	1
ΔΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ	6
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ	25
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	2
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΩΝ - ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	11
ΔΕ	ΟΔΗΓΟΙ, ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΟΙ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ	2
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΛΟΓΙΣΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	2
ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ	7
ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ	7
ΠΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, ΑΝΑΛΥΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ	8
ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ	3
ΠΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	6
ΠΕ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	1
ΠΕ	ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	1
ΠΕ	ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	2
ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ	5
ΤΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	3
ΤΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Η ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ	1
ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	1
ΤΕ	ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΥΓΕΙΑΣ	7



**16** καθηγητές μουσικής στον Δήμο Νέας Ιωνίας

► Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Νέας Ιωνίας (ΟΠΑΝ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου επί ωρομισθία, συνολικά δεκαέξι (16) Καθηγητών Μουσικής για την κάλυψη των αναγκών του Ωδείου του Οργανισμού Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Νέας Ιωνίας, που εδρεύει στη Νέα Ιωνία, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 1 ΠΕ καθηγητής/τρια υποχρεωτικών θεωρητικών-πιάνου & πιανιστικής συνοδείας, 1 ΠΕ καθηγητής /τρια κλασικού & παραδοσιακού βιολιού, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια ακορντεόν - αρμονίου & μουσικής προπαιδείας, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια υποχρεωτικών - ανώτερων θεωρητικών & μουσικής τεχνολογίας, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια βιολοντσέλου, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια πιάνου-πιανιστικής συνοδείας & διεύθυνση παιδικής χορωδίας, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια πιάνου & πιανιστικής συνοδείας, 3 ΤΕ καθηγητής /τρια κλασικής κιθάρας, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια κλασικής - ακουστικής - λαϊκής κιθάρας & σύνθεσης, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια ενορχήστρωσης ορχήστρας - ηλεκτρικής κιθάρας & ηλεκτρικού μπάσου, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια βυζαντινής μουσικής & ελληνικών παραδοσιακών & λαϊκών οργάνων, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια ξύλινων πνευστών, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια κλασικών & σύγχρονων κρουστών, 1 ΤΕ καθηγητής /τρια μονωδίας & σύγχρονου τραγουδιού. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση δηλώνοντας ρητά την ειδικότητα και τον κωδικό θέσης, καθώς και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία προβλέπονται για την απόδειξη των προσόντων τους και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Α. Ηρακλείου 268, 1ος όροφος, Τ.Κ. 14231 Νέα Ιωνία, τηλ. 210-2777721, 210-2759768.



**10** καθαριστές στο Γ. Ν. Λακωνίας

► Το Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας ανακοινώνει την πρόσληψη 10 ατόμων **ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 24 μηνών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας - Ν.Μ. Σπάρτης, Διεύθυνση Διοικητικής Υπηρεσίας, Σπάρτη Τ.Κ. 23100-Σπάρτη, απευθύνοντας την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού υπόψη κ. Κουμουτζή Γεωργίου (τηλ.: 27310 - 93125).**



**22** συμβασιούχοι στο Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς

► Το Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς, στο πλαίσιο υλοποίησης και για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Οριζόντιες Λειτουργικές Δαπάνες Ιδρύματος για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 - ΠΜΣ Επανάδραση», προτίθεται να συνεργαστεί με σύμβαση ανάθεσης έργου με είκοσι δύο (22) φυσικά πρόσωπα, με χρονική διάρκεια από την υπογραφή της σύμβασης έως τις 31/08/2020 και με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης. Οι έντυποι φάκελοι υποψηφιοτήτων θα πρέπει να έχουν υποβληθεί είτε αυτοπροσώπως είτε με συστημένη επιστολή (θα ληφθεί υπόψη η σφραγίδα του ταχυδρομείου) μέχρι και την Παρασκευή 30/08/2019 και ώρα 5.00 μ.μ. στην παρακάτω διεύθυνση: Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς, Γρηγορίου

Λαμπράκη 122, 185 32 Πειραιάς, 6ος όροφος, πρωτόκολλο. Για περισσότερες πληροφορίες, οι υποψήφιοι θα πρέπει να απευθύνονται στην κ. Γοραντίου Θωμάδα στο τηλ. 210 4142642 και στο email pansiot@unipi.gr κατά τις ώρες 10:00-15:00. Η συμμετοχή στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου. Η συμμετοχή του στη διαδικασία συνεπάγεται πλήρη αποδοχή της παρούσας πρόκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εκ μέρους του υποψηφίου. Οι υποψήφιοι δεν δικαιούνται ουδεμιά αποζημίωση για διαπάνεσ σχετικές με τη συμμετοχή τους. Υποβληθείσα υποψηφιότητα η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόκλησης δεν βαθμολογείται περαιτέρω και απορρίπτεται.

**54** θέσεις για πρακτική άσκηση φοιτητών στην ΕΥΑΘ

► Η ΕΥΑΘ πρόκειται να απασχολήσει φοιτητές/φοιτήτριες των πρώην ΤΕΙ προκειμένου να πραγματοποιήσουν την εξάμηνη πρακτική τους άσκηση στο αντικείμενο των σπουδών τους για το χρονικό διάστημα από 1ης/10/2019 έως 31/3/2020. Οι θέσεις που θα κατανοηθούν είναι οι παρακάτω: Μηχανικών τοπογραφίας & γεωπληροφορικής 3, Διοίκησης επιχειρήσεων 12, Λογιστικής & χρηματοοικονομικής 8, Μηχανολόγων μηχανικών 3, Ηλεκτρολόγων μηχανικών 1, Ηλεκτρολόγων μηχανικών 2, Πληροφορικής 4, Πολιτικών μηχανικών 15, Τεχνολογίας τροφίμων 2, Ψηφιακών μέσων και επικοινωνίας 1 και Διοίκησης συστημάτων εφοδιασμού 3. Για τη συμμετοχή στην πρακτική άσκηση συμπληρώνεται το ειδικό έντυπο αίτησης έως και την Παρασκευή 13.9.2019 και κατατίθεται είτε ηλεκτρονικά στο info@eyath.gr είτε αυτοπροσώπως στο τμήμα πρωτοκόλλου στα κεντρικά γραφεία της ΕΥΑΘ Α.Ε. (Εγνατίας 127, Θεσσαλονίκη, 6ος όροφος) και ώρες 10.00-12.00.







**ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΛΙΔΟΥ**  
semmanolidou@e-typos.com

► **ΕΥΡΟΠΑ**

Για το εμπορικό κατάστημα της EUROPA PROFIL αλουμίνιο, με έδρα την πόλη της Αρτας, ζητείται Υπάλληλος Αποθήκης με γνώση Η/Υ (Microsoft Office), ευκέρεια στη χρήση προγραμμάτων έκδοσης παραστατικών, προϋπηρεσία στην οργάνωση αποθήκης και καλή γνώση της αγοράς δομικών υλικών, γνώση της αγοράς του κλάδου αλουμινίου, θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα πτυχίο Τεχνικής Σχολής και Άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας, δεν είναι προσαπαιτούμενα η κατοχή τους, όμως θα συνεκτιμηθεί. Για τη θέση η εταιρία προσφέρει πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, ευκαιρίες για επαγγελματική εξέλιξη, συνεχή εκπαίδευση. Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο email: cv@profil.gr

► **ΛΗΤΩ**

Τα Λητώ, τα Βρεφικά Πολυκαταστήματα, ζητούν Ταμία με απαραίτητη προϋπηρεσία ή γνώση ταμείου τουλάχιστον 2 ετών. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει γνώσεις λογιστικής ή εμπορικών προγραμμάτων. (Κωδ. αγγελίας: TALIM). Αποστολή Βιογραφικού στο fax 210 5728346.

► **COLGATE-PALMOLIVE**

Η εταιρία Colgate-Palmolive ενδιαφέρειται να προσλάβει για το εργοστάσιό της στον Πειραιά Χειριστή/Χειρίστρια γραμμών παραγωγής (κωδ. OPER/0819), ο οποίος/η οποία θα έχει την ευθύνη για το χειρισμό και τη συντήρηση των μηχανών παραγωγής τριπντάς τις διαδικασίες που διέπουν τους κανόνες καλής παρασκευής, υγιεινής και ασφάλειας. Απαιτούμενα προσόντα: Τεχνική εκπαίδευση (ΤΕΙ, ΙΕΚ κ.λπ.) σχετική με Μηχανολογία, εργασιακή εμπειρία 2 - 4 ετών σε αντίστοιχη θέση, βασική γνώση της Αγγλικής γλώσσας και γνώση χρήσης Η/Υ, δυνατότητα εργασίας σε απογευματινή και βραδινή βάρδια, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άρρενες υποψηφίους), ικανότητα αρμονικής συνεργασίας για την επίτευξη των αποτελεσμάτων του εργοστασίου, προσαρμοστικότητα στην επίτευξη υψηλών αποτελεσμάτων και στη συνεχή βελτίωση και ικανότητα ανάπτυξης πρωτοβουλιών και δημιουργικών ιδεών. Προσφέρονται: Ενδιαφέρουσα απασχόληση σε ομάδες εργασίας, ανταγωνιστικές αποδοχές, περιβάλλον που παρέχει μέθοδο και προοπτικές εξέλιξης. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν το βιογραφικό σημείωμά τους στο e-mail: hr\_gr@colpal.com μέχρι την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2019.

► **THE MARKT**

Η MARKT ΚΑΣ & ΚΑΡΥ ζητά να προσλάβει για τα Κεντρικά της Γραφεία στην Αθήνα Βοηθό Αγοραστή. Ο/η

ΣΕ ΑΡΤΑ, ΠΕΙΡΑΙΑ, ΑΘΗΝΑ, ΡΕΘΥΜΝΟ

# Υπάλληλοι αποθήκης, ταμίες και τεχνικοί σε 7 εταιρίες



κάτοχος της θέσης θα ανήκει στη Διεύθυνση Αγορών της εταιρίας και θα υποστηρίζει την ομάδα αγοραστών, με κύρια ευθύνη την επίτευξη του στόχου πωλήσεων & κερδοφορίας, καθώς και το συντονισμό των παραγγελιών προς ξένους και Έλληνες προμηθευτές. Απαιτούμενα Προσόντα: Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ Διοίκησης Επιχειρήσεων ή οικονομικής κατεύθυνσης, εργασιακή εμπειρία στο χώρο του λιανεμπορίου ή Χονδρεμπορίου, τουλάχιστον 2 ετών σε αντίστοιχη θέση, αναλυτική σκέψη με ικανότητα συνδυασμού και σύνθεσης δεδομένων, επικοινωνιακές, διαπροσωπικές και διαπραγματευτικές δεξιότητες, ομαδικό πνεύμα εργασίας, ικανότητα οριοθέτου προτεραιοτήτων και εκτέλεσης εργασιών σε στενά χρονικά περιθώρια, πολύ καλή γνώση χειρισμού Η/Υ και MS Office και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Προσφέρονται: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και πρόσθετες παροχές, συνεχή εκπαίδευση και ανάπτυξη, ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.

► **ΜΥΛΟΙ ΘΡΑΚΗΣ**

Η εταιρία ΜΥΛΟΙ ΘΡΑΚΗΣ Ι. ΟΥΖΟΥΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. αναζητά Στέλεχος πωλήσεων με εμπειρία στο χώρο των

τροφίμων. Απαιτούμενα προσόντα: 3-5 χρόνια εμπειρία στις πωλήσεις τροφίμων, εμπειρία στο χώρο των μιγμάτων αρτοποιίας θα ληφθεί σοβαρά υπόψη, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, βασικές γνώσεις Η/Υ και γνώση αγγλικής γλώσσας. Η εταιρία προσφέρει: πλήρη απασχόληση, εκπαίδευση και δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν Βιογραφικό σημείωμα με email επιλέγοντας «Αίτηση» ή στο φαξ: 210 28 50 351.

► **ΑΡΙΒΙΤΑ**

Η ΑΡΙΒΙΤΑ ζητά να εντάξει στο δυναμικό της Συσκευαστή/στρια γραμμής παραγωγής. Στις κύριες αρμοδιότητες είναι να παραλαμβάνει τα υλικά συσκευασίας από την αποθήκη και χειρίζεται τη γραμμή για τη συσκευασία του προϊόντος, να τηρεί τα GMPs του χώρου, συμπληρώνει τα απαιτούμενα έντυπα (έγγραφα ή/και ηλεκτρονικά) και διατηρεί το χώρο ευθύνης του εύτακτο και ασφαλή, να πραγματοποιεί τις απαραίτητες ρυθμίσεις, ώστε να συσκευάζονται

εντός βάρδιας οι προγραμματισμένες ποσότητες, βάσει των προδιαγραφών ποιότητας σε ασφαλείς συνθήκες εργασίας, να χειρίζεται χειροκίνητο ή ηλεκτρικό παλετοφόρο όχημα, ζυγούς, αντλίες και τα panels χειρισμού της γραμμής. Απαραίτητα προσόντα: Εμπειρία 2 χρόνια σε αντίστοιχη θέση, ιδανικά σε συσκευασία καλλυντικών, φαρμάκων ή τροφίμων, επιθυμητό πτυχίο ΤΕΙ, ΙΕΚ τεχνολογικής εκπαίδευσης, πολύ καλή γνώση χειρισμού μηχανημάτων, δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες, οικολογική συνείδηση και ομαδικό πνεύμα, καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας & χρήση Η/Υ, συνέπεια - υπευθυνότητα. Αποστολή βιογραφικού μέσω της σελίδας: <https://arivita.workable.com/> B1CA3BA63B

► **ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ**

Ο Όμιλος ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ενδιαφέρειται να προσλάβει προσωπικό για το κατάστημα στο Ρέθυμνο. Η εταιρία ζητά προσωπικό για τα κάτωθι τμήματα: Ανεφοδιασμό ραφιών και Πάγκο εξυπηρέτησης φρέσκων προϊόντων. Προσφέρονται ικανοποιητικές αποδοχές, δυναμικό περιβάλλον εργασίας με άριστη εκπαίδευση και προοπτικές εξέλιξης. Οι υποψήφιοι που ενδιαφέρονται παρακαλούνται να υποβάλουν βιογραφικό σημείωμα on line στο [www.abcareers.gr](http://www.abcareers.gr) σημειώνοντας τον κωδικό θέσης «PEΘ19». Όλα τα βιογραφικά θα θεωρηθούν εμπιστευτικά. ■

## 2. ΣΕ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ Η ΧΩΡΑ

Μέσο: . . . . . ΚΟΣΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/08/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/08/2019

Σελίδα: . . . . . 6



ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

# Σε δημογραφικό αδιέξοδο η χώρα

**Καθώς η χώρα βγαίνει από τη 10ετή κρίση και οι προσδοκίες ότι η οικονομία βρίσκεται στην αρχή ενός ανοδικού κύκλου έχουν αυξηθεί, κοινός τόπος είναι ότι η Ελλάδα βρίσκεται σε δημογραφικό αδιέξοδο που δεν πληττει μόνο τον πληθυσμό της αλλά υπονομεύει και την οικονομική ανάκαμψη της χώρας.**

Αν σκεφτεί κανείς πως μια αύξηση του πληθυσμού κατά 100.000 οδηγεί σε άνοδο κατά 3% του κατά κεφαλήν ΑΕΠ, ενώ μια αύξηση των ηλικιωμένων (άνω των 65 ετών) κατά περίπου 50.000 οδηγεί σε μείωση του κατά κεφαλήν ΑΕΠ κατά περίπου 15%, τότε το μέλλον φαντάζει ζοφερό, καθώς στο αρνητικό σενάριο ο πληθυσμός της Ελλάδας αναμένεται να μειωθεί το 2035 ως 1,4 εκατ. και το 2050 ως και 2,5 εκατ., ενώ οι άνω των 65 ετών αναμένεται να αποτελούν το 27,9% και το 33,1% του πληθυσμού αντίστοιχα, από το 20,9% σήμερα, όπως αναφέρεται στο ρεπορτάζ του Τάσου Μαντικίδη στο «Βήμα της Κυριακής».

Ο δείκτης γονιμότητας Η μέση Ελληνίδα πλέον δεν γεννά δύο παιδιά, που στατιστικά απαιτούνται ώστε να φέρει στη ζωή μία κόρη που θα την αντικαταστήσει.

Ο δείκτης γονιμότητας της μέσης Ελληνίδας έχει πέσει στα 1,3 παιδιά, όταν τη δεκαετία του 1960 βρισκόταν στα 2,3 παιδιά ανά γυναίκα, πάνω από το όριο αντικατάστασης γενεών (2,1 παιδιά ανά γυναίκα).

Με τους θανάτους να ξεπερνούν τις γεννήσεις, εκατοντάδες χιλιάδες νέους και μορφωμένους να έχουν μεταναστεύσει και την Ελλάδα να έχει έναν από τους πιο γερασμένους πληθυσμούς στην Ευρώπη, η χώρα όχι μόνο δεν θα μπορεί τις ερχόμενες δεκαετίες να παράγει επαρκή πλούτο για τους πολίτες της, αλλά ίσως βρεθεί αντιμέτωπη με την ίδια τη βιωσιμότητά της ως ενός σύγχρονου έθνους-κράτους.

Σήμερα, ζούμε πολύ περισσότερα χρόνια, είμαστε πιο γερασμένοι, κάνουμε λιγότερα παιδιά και λιγότερους γάμους, χωρίζουμε πιο εύκολα, η δομή των νοικοκυριών και των οικογενειών μας έχει αλλάξει ριζικά, ενώ οι δημογραφικές εξελίξεις οδηγούν άμεσα τις επόμενες δεκαετίες σε μια επιτάχυνση της γήρανης και σε μια μείωση, μικρότερη ή μεγαλύτερη, του πληθυσμού μας.

### Οι αριθμοί

Σύμφωνα με έρευνα του Εργαστη-



ρίου Δημογραφικών και Κοινωνικών Αναλύσεων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ο πληθυσμός της χώρας το 2035 θα κυμαίνεται ανάλογα με τις προβολές διαφόρων σεναρίων από 10,4 έως 9,5 εκατ. σημειώνοντας μείωση από 0,44 έως και 1,4 εκατ. σε σχέση με σήμερα, ενώ το 2050 θα κυμαίνεται από 10 έως 8,3 εκατ. σημειώνοντας μείωση από 0,8 έως και 2,5 εκατ. αντίστοιχα.

Παράλληλα το 2035 το ποσοστό του πληθυσμού που θα ξεπερνά τα 65 έτη και αυτών που θα ξεπερνούν τα 85 έτη από το 20,9% και 3% σήμερα αναμένεται να αυξηθούν στο 27,2%-27,9% για τους πρώτους και στο 4,1%-4,5% για τους δεύτερους.

Παράλληλα, το 2050 το ποσοστό του πληθυσμού που θα ξεπερνά τα 65 έτη αναμένεται να αυξηθεί στο 30,3%-33,1% και αυτών που ξεπερνά τα 85 έτη να φθάσει το 4,9%-6,5% αντίστοιχα.

Η συρρίκνωση του συνολικού πληθυσμού που καταγράφεται σε όλα τα σενάρια και η συνεχιζόμενη γήρασή του προφανώς αναμένεται να έχουν άμεση επίπτωση και στον πληθυσμό εργάσιμης ηλικίας ο οποίος φθίνει συνεχώς.

Ειδικότερα, το ποσοστό του πληθυσμού μεταξύ 15-64 ετών από το 65% σήμερα θα μειωθεί στο 60%-61% το 2035 και στο 54% έως 56,5% το 2050. Η μείωση επιταχύνεται σε όλα τα σενάρια μετά το 2030, η επιτάχυνση δε αυτή οφείλεται κυρίως σε δύο λόγους: στην προοδευτική είσοδο στην ομάδα του πληθυσμού εργάσιμης ηλικίας των ολιγοπληθών γενεών που γεννήθηκαν μετά το 2010 και στην προοδευτική έξοδο από την ομάδα αυτή των πολυπληθέστερων γενεών των ετών 1955-1975.

Η μείωση αυτή θα μειώσει σε σχέση με σήμερα και τον οικονομικά

ενεργό πληθυσμό κατά 0,5-1 εκατ. το 2035 και κατά 1,1-1,7 εκατ. το 2050.

### Αλλάξε δραματικά το μεταπολεμικό τοπίο

Το μεταπολεμικό δημογραφικό τοπίο της Ελλάδας άλλαξε δραματικά.

Σύμφωνα με την έρευνα, για πρώτη φορά στη δημογραφική ιστορία μας ο πληθυσμός των ατόμων ηλικίας 0-14 ετών από τα τέλη της δεκαετίας του 1990 υπολείπεται αυτού των 65 ετών και άνω (το 2018 οι 65 ετών και άνω ήταν κατά 800.000 περισσότεροι από τα άτομα 0-14 ετών).

Η μείωση της γαμηλιότητας και της γεννητικότητας/γονιμότητας, η αύξηση των εκτός γάμου γεννήσεων και των διαζυγίων και η ανάδειξη νέων μορφών συμβίωσης είχαν σημαντικές επιπτώσεις. Π.χ. εξαφανίστηκαν σχεδόν οι διευρυμένες οικογένειες, οι πολύτεκνες οικογένειες και προφανώς και τα πολυμελή νοικοκυριά.

Η μικρή σε μέγεθος πυρηνική οικογένεια που προκύπτει από γάμο είναι μεν κυρίαρχη ακόμη, αλλά το ποσοστό των ζευγαριών που συμβιώνουν χωρίς γάμο αυξάνεται σταθερά, όπως και ο αριθμός των μονογονεϊκών οικογενειών και ο αριθμός των άτεκνων ατόμων (>20% σχεδόν των γυναικών που γεννήθηκαν στα τέλη της δεκαετίας του 1970 δεν θα αποκτήσουν ένα παιδί).

Αυξάνεται τέλος και η μέση ηλικία όσων γυναικών έχουν αποκτήσει ένα πρώτο παιδί (>31 έτη).